



Τα μέλη του συμβουλίου DECC Σοφία Κοτανίδη, Ναλιάχ Σουριγκακουμαράν και Καταρίνα Μπρόζοβιτς στους Κήπους Bramham

Στον «πάγο» το μνημείο για τα θύματα της Γενοκτονίας

Οι έντονες αντιδράσεις ιδιωτών και ορισμένων οργανώσεων (ανάμεσά τους και μια τουρκική) ματαίωσαν πριν από λίγες μέρες τα αποκαλυπτήρια του πρώτου αφιερωμένου στα θύματα των γενοκτονιών μνημείου, στους Κήπους Ray Bramham στο Πρέστον της Βικτώριας. Τέσσερις κάτοικοι του Πρέστον διαμαρτυρήθηκαν για την ανέγερση του μνημείου για τα «θύματα της Γενοκτονίας και των Πράξεων Γενοκτονίας», καθώς και για τη χρήση της λέξης «γενοκτονία». «Εάν το συμβούλιο επιθυμεί να ανεγείρει μνημείο ώστε οι Αυστραλοί να μπορούν να προβληματιστούν για τις Πράξεις Γενοκτονίας, τότε δεν χρειάζεται παρά να κοιτάξει στην πρόσφατη ιστορία της Αυστραλίας και τη συνεχιζόμενη μεταχείριση των Πρώτων Αυστραλών» ανέφερε η μία από τις ενστάσεις. «Ένα γενικό μνημείο για τα θύματα των Γενοκτονιών και τις Πράξεις Γενοκτονίας θα παραγκωνήσει ακόμα

περισσότερο την αλήθεια των ιθαγενών και θα προσβάλει περαιτέρω τους Αβορίγινες» υπογραμμίζει άλλος πολίτης.

Εκτός των ιδιωτών, το δημοτικό συμβούλιο δέχθηκε ενστάσεις από την τουρκική οργάνωση The Australia Turkish Advocacy Alliance, και τις ενώσεις Society for Peace και Unity and Human Rights στη Σρι Λάνκα. Το μνημείο που σχεδιάστηκε από το Συμβούλιο Εθνικών Κοινοτήτων του Ντάρεμπιν (DECC) αναμένεται να λάβει οριστική έγκριση από το δημοτικό συμβούλιο της πόλης μετά την ολοκλήρωση των κοινοτικών διαβουλεύσεων. Πρόκειται για έναν βωμό με τρεις καταμήσεις, που αντιπροσωπεύουν το σήμα της ειρήνης. Σε αυτούς τους χώρους χριστιανοί, εβραίοι και μουσουλμάνοι θα μπορούν να τοποθετούν κεριά, οι βουδιστές άμμο, οι ινδουιστές αλλά και πιστοί άλλων θρησκειών πέταλα λουλουδιών ή άλλα σύμβολα που συνδέονται με τις παραδόσεις τους.

Δωροδοκία, ψευδή λογιστικά στοιχεία και διαφθορά στο στόχαστρο της κυβέρνησης

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει θεσπίσει νέους αυστηρούς νόμους με στόχο την πάταξη των παράνομων λογιστικών πρακτικών, σε μια προσπάθεια να αντιμετωπίσει τη δωροδοκία και την εταιρική διαφθορά. Ο υπουργός Δικαιοσύνης Μάικλ Κίναν δήλωσε ότι η νομοθεσία θα θέσει όλες τις αυστραλιανές επιχειρήσεις που παραβιάζουν τους νόμους υπό αυστηρή επιτήρηση. Οι νέοι νόμοι, εάν εγκριθούν, θα εξασφαλίζουν, ότι όσοι κρατούν "περίεργα βιβλία" και παρανομούν μπορεί να οδηγηθούν στη φυλακή.

"Η κυβέρνηση δεσμεύεται να διασφαλίσει ότι η Αυστραλία διαθέτει αυστηρή νομοθεσία κατά του οικονομικού εγκλήματος", είπε ο κ. Κίναν.

Η προτεινόμενη νομοθεσία βρίσκεται αυτή τη στιγμή ενώπιον επιτροπής της Γερουσίας, που αναμένεται να υποβάλει την έκθεση της στο Κοινοβούλιο στις αρχές Φεβρουαρίου του 2016. Αν τελικά η νέα νομοθεσία εγκριθεί θα επιφέρει στους παραβάτες ποινές φυλάκισης μέχρι 10 ετών και πρόστιμα έως 1.800.000 δολάρια. Για τις επιχειρήσεις που θα αποδειχτεί ότι έχουν κάνει αξιόποινες πράξεις η μέγιστη ποινή θα είναι πρόστιμο 18 εκατομμύρια ή τρεις φορές η αξία του οφέλους που αποκτήθηκε από την εγκληματική ενέργεια ή το 10 τοις εκατό του ετήσιου κύκλου εργασιών της επιχείρησης που έχει υποπέσει σε παράβαση.

"Η κυβέρνηση στέλνει ένα ισχυρό μήνυμα ότι δεν θα ανεχθεί τη διαφθορά", τόνισε ο κ. Κίναν. Ο συμπρόεδρος της Επιτροπής Καταπολέμησης της Διαφθοράς του Διεθνούς Δικηγορικού Συλλόγου, Robert Wylid, δήλωσε ότι οι μεταρρυθμίσεις είναι σημαντικές καθώς μέχρι τώρα οι κυρώσεις για ψευδή λογιστικά βάσει του νόμου περί Εταιρειών καθιστούσαν ευκολότερο για τις επιχειρήσεις να δωροδοκούν ή να αποκρύβουν παράνομες πληρωμές.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195

Telephone: (02) 9740 6022 - 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ & ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 2016



Επίσης ανακοινώνεται στους συμπάροικους
ότι τα Γραφεία της Κοινότητας,
στο 206-210 Lakemba Street, Lakemba
θα παραμείνουν κλειστά στην περίοδο των Γιορτών και συγκεκριμένα
από την Πέμπτη 24 Δεκεμβρίου 2015 και θα ξαναοίξουν
την Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2016

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

**Η EURO FORMWORK AUSTRALIA
CONSTRUCTIONS PTY LTD**

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα
και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως.
Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850
Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας
στον κ. Γιώργο Ζορμπά
στο email: euroformworkaustr@bigpond.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΨΗΣΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

για ελληνικό μαγαζί στο Σύδνεϋ
Επίσης νέος ή νέα για εξυπηρέτηση πελατών
και βοηθός κουζίνας

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε
0498 659 927 ή 0498 659 928